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Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   1Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   1 2026-05-07   11:44:272026-05-07   11:44:27



Mot sommaren 
med Andens vind
Söndag 24/5 kl. 19.00 i Gräshagskyrkan 

Välkommen att fira 
Pingstdagen tillsammans 
med oss! Damkören 
Con Spirito, Gräshagens 
kyrkokör & kyrkans 
orgelelever bjuder på en 
musikalisk resa genom 
välkända och nyskrivna 
vår- och sommarsånger, 
musik som bär ljus, värme 
& livsglädje.
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Nu blommar 
sommarhagen
Torsdag 28/5 kl. 19.00 i Ekhagskyrkan 

Jönköpings körsällskap och Kyrkokören i Ekhagskyrkan 
bjuder tillsammans med kompband in till en härlig 
sommarkonsert. 

De båda körerna bjuder in till ett blandat och somrigt 
program. Det blir musik av kompositörer som t. ex. Bach, 
Mozart, Kulander, Adolphson och Kempe. 

Medverkande: Kyrkokören i Ekhagskyrkan, Jönköpings körsällskap, 
Johan Henningson (flöjt & sax), Håkan Persson (piano) & Bosse 
Hellgren (bas)
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Jönköpings första 

Körmaraton!
Fredag 29/5 kl. 17.00 i Kristine kyrka 

Varmt välkommen på Jönköpings första körmaraton! Denna 
kväll kommer olika körer och ensembler bjuda på härlig 
sång & musik under ett antal timmar i Kristine kyrka - ett 
fantastiskt tillfälle att lyssna på, och träffa andra körer; 
fristående körer, skolkörer, kyrkokörer etc. ​ 

Under kvällen kl. 17.00-22.00 sjunger varje kör 20 minuter 
och avlöses sedan av nästa ensemble. Välkomna att fira 
körsången i vår stad denna kväll! 
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Uruk Trio

Söndag 31/5 kl. 19.00 i Österängskyrkan 

Uruk Trio är ett genreöverskridande band där musikaliska 
bakgrunder möts och bygger broar mellan kulturer. Deras 
musik förenar traditioner från Mellanöstern, jazz och nordisk 
folkmusik i ett kreativt möte. 
 
Bandet grundades av Ninos Yousef, med rötter i 
Mellanösterns traditionella musik och oud. Tillsammans med 
gitarristen Albin Bryntesson och saxofonisten Olle Sundling, 
båda med stark jazzbakgrund, formas trions unika uttryck.
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Bach och 

Folkmusiken
Torsdag 4/6 kl. 19.00 i Ekhagskyrkan 

Nyckelharpisten Erik Rydvall och gitarristen David Härenstam 
utforskar samspelet mellan barock och nordisk folkmusik. 
Med utgångspunkt i Johann Sebastian Bachs verk sätts 
olika traditioner i dialog, där nyckelharpans folkmusikaliska 
klangvärld möter gitarrens klassiska. 

Vi får en konsert där Bachs kontrapunktiska värld möter 
folkmusikens rytm, melodik och spelglädje!   
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Evangelium enligt 
Dylan
Söndag 7/6 kl. 19.00 i Kristine kyrka 

Med musik av Bob Dylan, Leonard Cohen, Mikael Wiehe 
och Tomas Andersson-Wij bjuder Karin och Axel in till en 
stämningsfull kväll fylld av sånger om kärlek, hopp och tro.

Medverkande
Karin Edwardsson – sång & piano 
Axel Dahlin – sång & gitarr 
Bosse Hellgren – bas 
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Friluftskonsert med 
Huskvarna Musikkår
Tisdag 9/6 kl. 18.00 vid Bymarkskyrkan 

Programmet innehåller allt från klassiska marscher till 
traditionella valser. 

Dirigent: Elisabet Lewitzki 
Andakt: Tore Karlsson 

Efter konserten serveras våfflor.

Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   8Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   8 2026-05-07   11:44:312026-05-07   11:44:31



Det blir vackert där 
du går
Torsdag 11/6 kl. 19.00 i Ekhagskyrkan 

Sopranen Anna Nilsson gästar oss tillsammans med 
organisterna Eva-Marie Nilsson och Pernilla Cederblad. 
 
Anna Nilsson, uppvuxen i Stockholm, utbildad i Trondheim, 
har arbetat med Trondheims symfoniorkester och bor 
idag i Jönköping där hon kombinerar familjeliv, arbete och 
sånguppdrag. 
 
Eva-Marie Nilsson, utbildad organist i Malmö, är verksam 
som kyrkomusiker och frilansande ackompanjatör. 
 
Pernilla Cederblad, utbildad vid Musikhögskolan i Malmö, 
är organist i Jönköpings församling med bred musikalisk 
bakgrund och stor passion för samspel.

Anna Nilsson Eva-Marie Nilsson Pernilla Cederblad
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Återinvigning av den 
nyrenoverade orgeln
Lördag 13/6 kl. 18.00 i Slottskapellet 

Slottskapellets orgel från 1799, byggd av Johan Ewerhardt 
och nyligen renoverad av Karl Nelson Orgelbyggeri i Linkö-
ping, återinvigs i kväll med en konsert av Karin Nelson. 
 
Karin Nelson, född i Skellefteå, är utbildad i Piteå, Göteborg 
och Amsterdam. Hon är professor i orgel och kyrkomusik i 
Oslo samt vid Göteborgs universitet.
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Allsång i sommarkväll 
med Karl Martindahl & Axel Dahlin 

Tisdag 16/6 kl. 19.00 i Österängskyrkan 

En varm och glädjefylld allsångskväll med sommarvisor av 
Evert Taube och Cornelis Vreeswijk, Beatlesklassiker och 
andliga sånger som ”Ovan där” och ”Pärleporten”.

Allsången leds av Karl Martindahl tillsammans med Axel 
Dahlin och musiker – en kväll fylld av gemenskap och 
sångglädje.
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Lantern Chorus

Torsdag 25/6 kl. 19.00 i Sofiakyrkan 

Lantern Chorus är bildad av fem körensembler baserade 
i Minneapolis, Minnesota. Kören framför stycken av 
amerikanska och svenska kompositörer samt uruppför 
Tom Trenneys ”Love’s Lantern”. Brian Schmidt är körens 
konstnärliga ledare. 
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Brass i Blomstertid
Torsdag 28/6 kl. 19.00 i Gräshagskyrkan 

John Bauer Brass är en professionell brasskvintett från 
kulturhuset Spira och en del av Jönköpings Sinfonietta, 
kända för sin spelglädje och genreöverskridande repertoar 
i över tre decennier. Under sommaren ger de uppskattade 
konserter med blandad musik och tydlig sommarkänsla.

Medverkande 
Jonas Larsson & Vicent Granell Verdeguer, trumpet 
Johan Tiger, horn 
Klas-Henrik Djärf, trombon 
Rebecca Toth, tuba
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Karin Seiborg Trio
Psalmer i jazz- och folkton

Söndag 5/7 kl. 19.00 i Järstorps kyrka 

Både jazzen och folkmusiken rymmer lekfullhet, avancerade 
toner och ibland udda taktarter. Psalmer i ny tappning ger 
nya perspektiv, där publiken både känner igen sig, får nya 
upplevelser och kan sjunga med.

Karin är en flitigt anlitad solist som rör sig fritt mellan genrer, 
med stark känsla för improvisation och nordiska folkvisor.

Pianisten Per Lundin är djupt rotad i jazzen och skapar 
uttrycksfulla harmonier. 

Basisten Jackie Ljunglill låter musiken spegla både glädje 
och sorg genom rytmer som både utmanar och svänger.
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Söndag 12/7 kl. 19.00 i Kristine kyrka 

Trion Henningson & Glans är musikaliska vänner som hållit 
ihop i drygt 30 år. Trion har genom åren setts och hörts i alla 
möjliga större och mindre sammanhang. Genrebredd och 
musikalisk finess är ett signum för gruppen. 
 
Andreas Glans (sång, bas & gitarr), Gittan Glans (piano & 
sång) samt Johan Henningson (flöjt, saxofon & sång) bjuder 
på ett väl sammansatt sommarprogram där Gittans egen 
musik blandas med visor, musikal, jazz, klassisk, folkmusik, 
pop och mycket mer i vokala och instrumentala tolkningar!

Sommar med Glans

Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   15Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   15 2026-05-07   11:44:342026-05-07   11:44:34



Systrarna Husrem & Gustav Andersson

En stund på jorden
Söndag 19/7 kl. 19.00 i Järstorps kyrka 

Vi bjuds på en stämningsfull sommarkonsert med 
sommarsånger som varvas med klassiska stycken och 
jazziga inslag. 

Systrarna Husrem och Gustav Andersson är fyra unga 
musiker från Skaraborg. Hedda studerar klassiskt piano vid 
Kungliga Musikhögskolan och sjunger också, Turid studerar 
på Skara Skolscen och spelar bland annat gitarr och bas, och 
Märta satsar på sång och ska börja gymnasiet med fokus 
på musikal och dans. Gustav studerar klassiskt slagverk och 
spelar främst marimba samt övriga slagverk.
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Greger Siljebo & Lukas 
Arvidsson firar 10 år som duo

Torsdag 23/7 kl. 19.00 i Slottskapellet

År 2026 firar violinisten och riksspelmannen Greger 
Siljebo och den internationellt verksamma organisten och 
riksspelmannen Lukas Arvidsson tio år som duo. Under ett 
decennium har de utvecklat ett personligt och nyskapande 
musikaliskt uttryck som rör sig i gränslandet mellan klassisk 
konstmusik och folkmusik, där tradition möter improvisation, 
klanglig nyfikenhet och ett starkt berättande. 

Duons konserter har tagit dem till konserthus, festivaler 
och ett stort antal kyrkor. Med orgel, violin och franskt 
harmonium skapar de ett klanglandskap som är tidlöst.
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Hemmaplan 
Musikaler & Visor
Söndag 26/7 kl. 19.00 i Gräshagskyrkan 

Simon Oscarsson och Veronika Wallentin har medverkat 
på flera av Sveriges stora scener. Nu bjuder de in till en 
personlig konsert i kyrkans rum. 

Simon, uppvuxen bara ett stenkast från Gräshagskyrkan, 
sågs senast som Robert i Kristina från Duvemåla på Teater 
Västernorrland. Veronika medverkade senast som Columbia 
i The Rocky Horror Show på Nöjesteatern i Malmö.  

Tillsammans bjuder de på ett pärlband av älskade 
musikallåtar och visor – en konsert fylld av värme, närhet 
och sångglädje. 
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Duo Qlara 
Hembygdshälsning
Söndag 2/8 kl. 19.00 i Järstorps kyrka 

I Hembygdshälsning står svensk folkmusik i centrum.
Programmet lyfter namn som bl.a. Sara Wennerberg-Reuter, 
Harald Fryklöf och Amanda Röntgen-Maier.  
 
Clara Arvidsson är utbildad vid Det Kongelige Danske 
Musikkonservatorium och verksam som solist, 
kammarmusiker och orkestermusiker. Julia Sjöstedt är 
utbildad vid Kungliga Musikhögskolan och en musiker som 
turnerat internationellt och mottagit flera stipendier. 
 
Efter konserten är du välkommen till Järstorps 
hembygdsgård för fotoutställning och enklare fika.
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Operasångerskan 
Negar Zarassi
Söndag 16/8 kl. 19.00 i Kristine kyrka 

Den svensk-iranska sopranen Negar Zarassi har berört 
publiken med sin varma och uttrycksfulla röst, både i stora 
tv-produktioner och i intima konserter. Hon har varit solist 
med Göteborgs Symfoniker, GWO och Malmö Opera samt 
framträtt på Stora Teatern. Under hösten 2025 syntes hon 
som vinnare i Kulturfrågan Kontrapunkt på SVT. 
 
Hon ackompanjeras av pianisten Helena Ha-Young Sul, 
grundare av Göteborgs pianofestival. Hon är internationellt 
verksam som pianist, pedagog och jurymedlem, med 
konserter i Europa, USA och Asien.

Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   20Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   20 2026-05-07   11:44:382026-05-07   11:44:38



Ylenfors Combo

Onsdag 19/8 kl. 19.00 i Ljungarums kyrka 

Ylenfors Combo är musiker och sångare från 
Jönköpingstrakten. Vi är alla utbildade musiklärare (inte 
trummisen, men han kan spela riktigt bra ändå!!!) och spelar 
mycket som frilansmusiker i diverse olika sammanhang i 
Jönköpingstrakten. 

Denna sommarkväll bjuder vi på en blandad och varierad 
repertoar där eget material, tillsammans med psalmer 
och andra kända melodier, framförs i spännande och nya 
arrangemang. Både det instrumentala och vokala finns 
med på repertoaren, allt med en klar och tydlig andlig ton i 
botten.  
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För kärlekens skull

Torsdag 20/8 kl. 19.00 i Gräshagskyrkan

Pianisten och entertainern David Carbe bjuder på en 
konsert i kärlekens tecken, fylld av både instrumental musik 
och sång. En varm och inkluderande kväll där budskapet är 
enkelt: alla har rätt att älska vem de vill - och all kärlek är bra 
kärlek. 

Det blir musik av bl.a. Elton John, Ted Gärdestad och 
klassiska mästare – allt sammanvävt i en konsert där 
kärleken står i centrum. Kom och ta del av en varm och 
inbjudande stämning, ekvilibristisk pianomusik och välkända, 
vackra kärlekslåtar. Konserten ingår i Svenska Kyrkans 
evenemang under Qom ut-veckan.
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Lilla Björn - Svensk 
jazz i sommarkväll
Söndag 23/8 kl. 19.00 i Sofiakyrkan 

Välkommen till en stämningsfull sommarkväll i Sofiakyrkan 
med jazzkvintetten Lilla björn. Med värme, närvaro och 
lekfullhet bjuder ensemblen på ett program där svensk jazz 
står i centrum. 
Lilla björn består av sång, tenorsax, piano, kontrabas och 
trummor – tillsammans skapar de ett lyhört samspel som 
pendlar mellan det intima och det svängiga. 

Medverkande 
Victoria Allard, sång
Johan Pihlström, saxofon
Håkan Bjuvenstedt, piano
Erik Björling, kontrabas
Nils Björling, trummor
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Spring City
Onsdag 26/8 kl. 19.00 i Ljungarums kyrka 

Spring City är den småländska trion som vann P4 Nästa 2018 
och sedan dess turnerat runt i Sverige. De har sina rötter 
i countryinfluerad folk/indie, men har utvecklat ett mer 
soul- och poppräglat uttryck. Deras musik bygger på tydliga 
röster, starka harmonier och låtar som förmedlar glädje och 
hopp.  

Varmt välkommen denna sensommarkväll att uppleva detta! 

Trion består av Maria Hjelmqvist, Amanda Broman och 
Noomi Ax. 
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Sverres visor
Söndag 30/8 kl. 19.00 i Gräshagskyrkan

Sverre Broström börjar närma sig hundra år jämt, still going 
strong. Han har jobbat inom reklambranschen och bland 
annat ritat logotypen till HV71. Visor och poesi började han 
skriva vid 69 års ålder. Roliga och fyndiga texter om livets 
alla variationer. Bland alla hans sånger och dikter har Per-
Åke Wennerberg och Trio Sidekick valt ut en knapp timmas 
program. Det blir musikaliska berättelser om naturen, 
Vättern och kärleken, förstås.  

Trio Sidekick består av Boel Garton, flöjt, Helena Svanängen, 
klarinett och sång och Margareta Eriksson med fagott. Per-
Åke tar med sitt dragspel och kommer sjunga och prata. 
Sverre kommer läsa underfundig poesi av bästa märke. Vi 
lovar mycket känslor och skratt. 
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Det har gått 35 år sedan S:t Olofs Brasskvintett började 
musicera tillsammans i S:t Olofsgården, därav namnet. De 
har gjort mängder av konserter genom åren, som mest 72 på 
ett år, och samarbetat med kända svenska artister runt om 
i landet. 

Det bjuds på somrig musik från då till nu och en pärla där 
kyrkans vaktmästare Fredrik Wiklund är solist i Quincy 
Jones ballad The Midnight Sun Will Never Set. Utöver honom 
medverkar Fredrik Hempel (trumpet), Per-Åke Wennerberg 
(trumpet), Frederik Sörensen (valthorn) och Johan Thor 
(tuba), och med lite tur delar Wennerberg även något 
poetiskt om Strömsbergsskogen.

S:t Olofs 
Brasskvintett

Onsdag 2/9 kl. 19.00 i Ljungarums kyrka 
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Vokalensembeln 
Resonans

Lördag 5/9 kl. 16.00 i Råslätts kyrka 

Resonans är en ekumenisk vokalensemble som bildades 
2025 och har hela Jönköping som konsertpalett. 
Repertoaren är bred och det sjungs allt ifrån klassiskt, 
folkmusik, visa och egenskrivna kompositioner. Med sina 
kristna bakgrunder förmedlar de genom sången kärlekens 
budskap med värme och ett lekfullt sinne.

Medverkande
Olivia Lundwall 
Lina Tovhult  
Paulina Birgersson  
Caroline Kamfors  
Julia Sigblad  
Jonatan Källström  
Emil Sigblad  
Kristoffer Dahl 
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Resa i nordiskt ljus
Söndag 6/9 kl. 18.00 i Kristine kyrka 

Obs - tiden (18.00!) Från stillhet till dramatik genom natur, 
ljus och stämningar med fokus på nordiska tonsättare och 
klanger. 

Göteborgs Flickkör 
Göteborgs Flickkör är en fristående kör i Göteborg. Kören 
består av 25 sångare i åldrarna 16-20 år och kännetecknas 
av höga ambitioner och en varm gemenskap och är knuten 
till Tyska Christinae församling i Göteborg. 

Repertoaren består till stor del av klassisk musik, men 
rymmer även pop- och folkmusik från olika delar av världen. 
Under de senaste åren har kören framfört verk som bl.a. 
Vivaldis Gloria, Pergolesis Stabat Mater och Gabriel Faurés 
Requiem. 
 
Dirigent: Birgitta Mannerström-Molin 
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svenskakyrkan.se/jonkoping

Kontakt
Tel växel: 036-30 35 00
E-post: jonkoping.info@svenskakyrkan.se 

Besöksadress: Östra Storgatan 45, 55321 Jönköping

Postadress: Svenska kyrkan Jönköping, Box 280, 55114 Jönköping

Håll dig uppdaterad 
digitalt!
I vår församling finner ni utöver detta musikprogram också ett 
rikt gudstjänstliv och en bred verksamhet för människor i alla 
åldrar. 

Gå in på svenskakyrkan.se/jonkoping eller skanna QR-koden nedan 
för att läsa mer om vår församling och vår verksamhet.

Där kan ni också se våra nästkommande musikgudstjänster, 
evenemang och verksamheter.

Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   29Program Musik i sommarkväll 2026 anpassad för TMG.indd   29 2026-05-07   11:44:432026-05-07   11:44:43



Vill du 
engagera 
dig i kyrkan?

Vill du bidra med din tid och med din kraft? Har du en talang 
som du vill pröva? Svenska kyrkan Jönköping är ett öppet 
sammanhang med ett tydligt centrum - Jesus Kristus.

I Jönköpings församling finns en rad uppgifter för dig som 
vill pröva dig fram. Vi vet också att det finns gåvor och 
kompetenser som skulle kunna komma stadens människor 
till del, via Svenska kyrkan Jönköping.

Som ideell medarbetare i Svenska kyrkan Jönköping blir 
du del i en varm och inkluderande gemenskap där vi lär 
av varandra och tillsammans får uppleva att det vi gör är 
meningsfullt.

Läs mer genom att skanna QR-koden eller gå in på:
www.svenskakyrkan.se/jonkoping/ideell
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